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7. Wenn ich einen Wunsch äußere, versucht man 
darauf einzugehen.

Befragung der Tagespflegegäste 
Kleeblatt Tagespflege Löchgau

Stand: April 2022 n=10

Zustimmung in Prozent

2. Die Tagespflege macht einen gepflegten Eindruck. 

8. Es werden Beschäftigungsmöglichkeiten und
Veranstaltungen, die mich ansprechen, angeboten. 

3. Ich bin mit dem Essen zufrieden.

4. Die Mitarbeiter nehmen sich Zeit für mich. 

10. Insgesamt gesehen fühle ich mich hier 

5. Mir wird der Aufenthalt im Freien ermöglicht. 

1. Der Fahrdienst ist pünktlich und zuverlässig. 

6. Ich kenne die Mitarbeiter der Tagespflege 
dem Namen nach. 

9. Ich fühle mich hier sicher. 


